
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu Sağlık Kurumları 
İşletmeciliği Programı 
Mesleki Eğitim Memnuniyet Anket Değerlendirmesi 

 

Anket sonuçları, öğrencilerin mesleki eğitim süreçlerindeki memnuniyet düzeylerini 

değerlendirmek ve programın güçlü ile gelişime açık yönlerini belirlemek amacıyla 

hazırlanmıştır. Anket soruları 1 (kesinlikle katılmıyorum) ile 5 (kesinlikle katılıyorum) 

arasında puanlanmıştır. Analizler 2024 yılı için yapılmıştır. 

 

Soru 1: Memnuniyet [İşimden memnunum] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 6.2% 1.2% 11.1% 19.8% 61.7% 

 



Soru 2: Memnuniyet [Çalışma arkadaşlarımdan memnunum] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 3.7% 3.7% 2.4% 22.0% 68.3% 

 

Soru 3: Memnuniyet [Çalıştığım yerin yönetiminden memnunum.] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 9.8% 1.2% 8.5% 23.2% 57.3% 

 



Soru 4: Memnuniyet [İşletmede Mesleki Eğitimden genel olarak memnunum] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 3.7% 3.7% 12.2% 20.7% 59.8% 

 

Soru 5: Memnuniyet [Mezun olduktan sonra yine aynı iş yerinde çalışmak isterim] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 9.8% 2.4% 11.0% 8.5% 68.3% 

 



Soru 6: Memnuniyet [Mezun olduktan sonra aynı sektörde çalışmak isterim] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 7.4% 1.2% 8.6% 25.9% 56.8% 

 

Soru 7: Memnuniyet [Bu işin bana uygun olmadığını öğrenmiş oldum.] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 46.3% 7.3% 6.1% 9.8% 30.5% 

 



Soru 8: Kazanımlar [Aldığım eğitim okulda alınan teorik bilgiyi uygulama ile karşılaştırma 

olanağı sağladı.] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 6.1% 3.7% 14.6% 28.0% 47.6% 

 

Soru 9: Kazanımlar [Aldığım eğitim Mesleki Bilgileri kullanma becerisi kazandırdı.] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 4.9% 2.4% 13.4% 34.1% 45.1% 



 

Soru 10: Kazanımlar [Aldığım eğitim mesleki problemleri görme, ifade etme ve çözme becerisi 

kazandırdı.] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 2.4% 1.2% 9.8% 30.5% 56.1% 

 

Soru 11: Kazanımlar [Aldığım eğitim takım çalışması yürütme becerisi kazandırdı.] 

 



Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 2.4% 4.9% 3.7% 24.4% 64.6% 

 

Soru 12: Kazanımlar [Aldığım eğitim mesleki ve etik (ahlaki) sorumlulukları alma ve uygulama 

bilinci verdi.] 

 

Puan 1 3 4 5 

Yüzde (%) 4.9% 3.7% 24.4% 67.1% 

 



Soru 13: Kazanımlar [Aldığım eğitim görev ve sorumluluk almama katkı sağladı.] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 2.4% 2.4% 2.4% 26.8% 65.9% 

 

Soru 14: Kazanımlar [Aldığım eğitim yazılı ve sözlü iletişim becerimi geliştirdi.] 

 

Puan 1 3 4 5 

Yüzde (%) 2.4% 6.1% 28.0% 63.4% 

 



Soru 15: Kazanımlar [Aldığım eğitim mesleki anlamda güncel bilgiler kazandırdı.] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 2.4% 3.7% 8.5% 23.2% 62.2% 

 

Soru 16: Kazanımlar [Aldığım eğitim Mesleki anlamda hedeflerimi belirleme konusunda 

yardımcı oldu.] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 2.4% 3.7% 9.8% 20.7% 63.4% 



 

Soru 17: Kazanımlar [Aldığım eğitim zayıf olduğum alanları görme ve bu konudaki 

eksikliklerimi giderme imkânı verdi.] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 3.7% 3.7% 2.4% 31.7% 58.5% 

 

Soru 18: Kazanımlar [Aldığım eğitim zamanınızı verimli bir şekilde planlama ve kullanma 

becerisi kazandırdı. ] 

 



Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 4.9% 2.4% 7.3% 20.7% 64.6% 

 

Soru 19: Kazanımlar [Aldığım eğitim derslerde öğrendiğim teorik bilgilerin pratiğe 

aktarılmasını sağladı.] 

 

Puan 1 2 3 4 5 

Yüzde (%) 3.7% 4.9% 3.7% 30.5% 57.3% 

 

Mesleki Eğitim Yeri Kategorileri 
Kategori Frekans 

Diğer 82 



Firma Türleri Dağılımı 

 

Tercih Edilen İllerin Dağılımı 

 

Güçlü Yönler 
- Kazanımlar [Aldığım eğitim görev ve sorumluluk almama katkı sağladı.] (Ortalama Puan: 

4.51) 

- Kazanımlar [Aldığım eğitim yazılı ve sözlü iletişim becerimi geliştirdi.] (Ortalama Puan: 

4.50) 

- Kazanımlar [Aldığım eğitim mesleki ve etik (ahlaki) sorumlulukları alma ve uygulama 

bilinci verdi.] (Ortalama Puan: 4.49) 



Gelişime Açık Yönler 
- Memnuniyet [Bu işin bana uygun olmadığını öğrenmiş oldum.] (Ortalama Puan: 2.71) 

- Kazanımlar [Aldığım eğitim okulda alınan teorik bilgiyi uygulama ile karşılaştırma olanağı 

sağladı.] (Ortalama Puan: 4.07) 

- Kazanımlar [Aldığım eğitim Mesleki Bilgileri kullanma becerisi kazandırdı.] (Ortalama 

Puan: 4.12) 


